

## Mesačná správa

Názov KC: Komunitné centrum Jelšava

Obdobie: 01.07.2018 – 31.07.2018

Číslo zmluvy: N20160307004

Meno a funkcia	PN/OČR	Dovolenka	Paragraf	Iné/Sviatok/	počet odpr. dní
Zuzana Majorosová OGKC	0	7	1	1	13
Ingrid Žigová OPKC	0	0	1	1	20
Milan Sendrei PKC	0	0	0	1	21

KVANTIFIKÁCIA VÝKONU ČINNOSTÍ A POČTU KLIENTOV U ZAPOJENÉHO KC				
Výkon činností v zmysle § 24d) Zákona 448/2008 Z.z. o sociálnych službách	Počet kontaktov	Počet skupinových /komunitných aktivít	Počet klientov, aktívnych v daný mesiac	Z toho noví klienti
Základne sociálne poradenstvo	17	0	15	5
Špecializované sociálne poradenstvo	15	0	13	1
Pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov	24	NA	20	3
Pomoc pri príprave na školské vyučovanie a sprevádzanie dieťaťa do a zo školského zariadenia	27	2	19	3
Preventívne aktivity	112	12	55	2
Záujmová činnosť	196	24	61	2
Komunitná práca a komunitná rehabilitácia : <i>Stolnotenisový turnaj, Prázdninové popoludnie v parku</i>	NA	2	Počet účastníkov: 150	
Nepravidelné skupinové aktivity ( <i>špecifikovať</i> ): <i>Okrúhly stôl</i>	NA	1	Počet účastníkov: 8	
Iné ( <i>špecifikovať</i> ) <sup>1</sup> :.....		-	-	-
POČET KLIENTOV KC, AKTÍVNYCH V DANOM MESIACI			102	5
CELKOVÝ POČET EVIDOVANÝCH KLIENTOV V KC			494	5

<sup>1</sup> V prípade potreby vložte ďalší riadok/riadky.

<b>SPRÁVA O VÝKONE ZAMESTNANCOV ZAPOJENÉHO KC<sup>2</sup></b>			
<b>Výkon činností v zmysle pracovnej náplne</b>	<b>Odborný garant KC (Zuzana Majorosová):</b>	<b>Odborný pracovník KC (Ingrid Žigová):</b>	<b>Pracovník KC (Milan Sendrei):</b>
Organizačné, metodické a personálne riadenie KC	X	-	-
Mapovanie potrieb v lokalite	X	X	X
Oslovovanie a vyhľadávanie klientov	X	X	X
Sieťovanie a spolupráca s inštitúciami	X	X	-
Základne sociálne poradenstvo	X	X	-
Špecializované sociálne poradenstvo	X	-	-
Pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov	X	X	
Pomoc pri príprave na školské vyučovanie a sprevádzanie dieťaťa do a zo školského zariadenia	X	X	X
Preventívne aktivity	X	X	X
Záujmová činnosť	X	X	X
Aktivity v oblasti komunitnej práce <i>Stolnotenisový turnaj, Prázdninové popoludnie v parku</i>	X	X	X
Nepravidelné skupinové aktivity <i>(špecifikovať): Okrúhly stôl</i>	-	X	X
Iné (špecifikovať) <sup>3</sup> :.....	-	-	-

### **Opis činnosti KC za daný mesiac**

<sup>2</sup> V prípade, že sa zamestnanec podieľal na realizácii danej činnosti/aktivity, vyznačí sa X.

<sup>3</sup> V prípade potreby vložte ďalší riadok/riadky.

(stručný opis činností a aktivít, realizovaných KC v danom mesiaci ich nadväznosť na výsledky mapovania potrieb a ciele KC (celkové a čiastkové);zhodnotenie kvality realizovaných činností ; zhodnotenie počtu klientov vzhľadom k veľkosti cieľových skupín, personálnym a priestorovým podmienkam KC; zhodnotenie zastúpenia rôznych skupín medzi prijímateľmi; opis silných stránok KC, ako aj príležitostí na ďalší rozvoj a zvyšovanie kvality výkonu činností).

Pracovníci KC v mesiaci júl 2018 poskytovali sociálne služby v súlade so zákonom o sociálnych službách č. 448/2008. Poskytovali základné, špecializované poradenstvo a pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov najmä v oblasti pracovného a kariérneho uplatnenia sa na trhu práce a zamestnania sa, v oblasti uplatnenia si nárokov užívateľov súvisiacich s evidenciou na ÚPSVR, v oblasti informovania o sociálnych službách a aktivitách komunitného centra, pomoci užívateľom pri komunikácii s inštitúciami. Poskytovali sme poradenstvo vo veci vedenia domácnosti a zabezpečovania chodu domácnosti. Poskytovali sme sociálne poradenstvo v súvislosti s exekúciami a exekučnými konaniami vrátane osobného bankrotu klientov. Pracovali sme s rodinami detí, ktoré prejavili záujem o letný prázdninový tábor. Dvanástim deťom sme sprostredkovali pobyt v tábore v dňoch 30.07.2018 až 03.08.2018. V rámci sieťovania za účelom pomoci klientom a komunite pracovníci spolupracovali s terénnymi sociálnymi pracovníkmi mesta, ZŠ v Jelšave, ÚPSVR Revúca, Nízko prahovým centrom Jordán a referátom sociálnych vecí mesta. Zúčastnili sme sa stretnutia sociálnych pracovníkov mesta: „Okrúhly stôl“ s cieľom prípravy spoločnej komunitnej aktivity v mesiaci august. Pokračovali sme v aktivitách zameraných na zdravé stravovanie a pitný režim v letnom období. V rámci predškolskej prípravy sme pripravili pre záujemcov dva kluby : matky s deťmi, spoločne sme učili deti, ktoré nastúpia do materskej školy poznávať farby a tvary, kreslili sme a učili deti správne držaniu ceruzky. V spolupráci s koordinátorom prevencie násilia na deťoch sme realizovali aktivitu pre 10-12 ročné deti zameranú na poznávanie seba samého prostredníctvom vlastnej intuície. Pracovníci pripravili pre záujemcov preventívne a záujmové aktivity : stolný tenis, futbal, hry na detskom ihrisku, varenie, pečenie, spoločenské hry, počítačový krúžok . Spolu s užívateľmi sme navštívili mestskú knižnicu, kde sme sa veľa dozvedeli o historických pamiatkach regiónu Gemer. Deti zmysluplne pri činnostiach, ktoré ich zaujímajú trávili svoj voľný čas v KC. PKC a dobrovoľníčka sprevádzali deti na výlete za poznávaním pamiatok v okolí mesta – Korpášsky tunel. V rámci aktivity „Za krajšiu Jelšavu“ sme vyčistili a vymaľovali autobusovú zastávku.

V rámci sieťovania a vytvárania priestoru pre seberealizáciu užívateľov sme pripravili Stolnotenisový turnaj za účasti užívateľov KC Dobšiná, KC Rožňava, KC Muráň, KC Slavec a KC Jelšava. Pre obyvateľov mesta sme pripravili „Prázdninové popoludnie v parku“ / živá hudba, futbal, hry pre deti, občerstvenie/. Aktivitu pozitívne hodnotili všetci zúčastnení.

V Jelšave 01.08.2018

Spracovala : Ing. Mgr. Zuzana Majorosová, OG KC Jelšava